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II^  COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

“LAVORI PUBBLICI – EDILIZIA SCOLASTICA – CIMITERO – CANTIERI DI LAVORO – SERVIZI 

ECOLOGICI – IGIENE E SANITA’ – SERVIZI IN RETE” 

 

VERBALE N. 19  del 28 Novembre 2025  
 

L’anno duemilaventicinque (2025), il giorno 28 del mese di Novembre, presso gli uffici del primo piano in via 

della Rosa (uffici tecnici) si riunisce la II^ C.C.P.  alle ore 8:30 in prima convocazione e occorrendo alle ore 

9:30 in seconda convocazione, giusta nota di convocazione prot. gen. n°63950 del 19/11/2025, per discutere i 

seguenti punti all’O.d.G. 

 

1. Lettura e presa d’atto del verbale della seduta precedente. 

2. Piano Triennale OO.PP. 

3. Varie ed eventuali. 

 

Il Presidente Craparotta Pietro, constatato il numero legale, con la presenza dei Consiglieri: 

- Stallone Antonino 

- Marchese Gabriella 

- Pellerito Vita Alba 

alle ore 8,55 apre la seduta in prima convocazione. 

Verbalizza la vice segretaria la Sig.ra Vita Barbaro 

 

Il Presidente inizia con la lettura dell’elenco del Piano triennale e il Consigliere Stallone mette in evidenza che 

il progetto del depuratore di Marinella e la relativa stazione di bilancio sembrano inseriti due volte. 

 

Alle ore 9,15 entra l'Assessore Brillo. 

 

Il Presidente, insieme ai Consiglieri, legge il Piano Triennale delle OO.PP. e l'Assessore Brillo delucida gli 

interventi. Si constata che molti progetti sono stati finanziati e di altri si attende esito alla richiesta di 

finanziamento. Il Presidente chiede all’Assessore Brillo se possibile inserire un nuovo progetto all’interno 

dell’iniziativa denominata “FUA”, l’Assessore Brillo comunica che da tempo si attendono novità in ordine alla 

FUA e che ci farà sapere. 

 

Il Presidente chiede ai componenti della commissione se si ritiene utile presentare emendamenti al Piano 

Triennale delle OO.PP. o se si preferisce attuare uno studio più approfondito in sinergia con l’A.C., con 

particolare riferimento alla borgata di Triscina di Selinunte. L'Assessore Brillo riferisce che saranno inseriti altri 

progetti che riguardano la località di Triscina e che è meglio aspettare per inserire altri progetti. 

 

Dopo uno scambio di opinioni, decidono di rinviare l'approfondimento e l'esame nella prossima convocazione. 

 

Alle ore 10,00, il Presidente dichiara chiusa la seduta.    

  

 Castelvetrano, 28/11/2025. 

 

 

 

                                                                                              Il Vice Segretario                                                          

   Il Presidente della Commissione                                   F.to Vita Maria Barbaro                            

            F.to Pietro Craparotta 

  


